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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO

DATA: 23/08/2017 - HORA DE INÍCIO: 9:05 horas.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 71/2017.
MODALIDADE: Tomada de Preços p/ Obras e Serviços de Engenharia – 71/2017.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS DE REFORMA E IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO E CALÇADAS NA NOVA SEDE DA SECRETARIA DE SAÚDE, COM FORNECIMENTO DE TODO MATERIAL, EQUIPAMENTOS E MÃO DE OBRA, CONFORME PROJETOS E DEMAIS ANEXOS DO EDITAL

Na data e horário supramencionados, realizou-se na sala de reuniões, na sede da Prefeitura Municipal de Benedito Novo, situada na Rua Celso Ramos, 5.070, Centro, em Benedito Novo, sessão pública para recebimento dos envelopes contendo a documentação de habilitação e as propostas de preços, e abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação em razão do certame licitatório na modalidade de Tomada de Preços – 71/2017, com a presença dos membros da Comissão de Licitações SÉRGIO DÁRIO PASQUALI, MAURICIO STEFFEN e JOICE APARECIDA COSTA nomeados pela Portaria nº 002/2017. Aberta a sessão, verificou-se que compareceram ao certame, protocolando os envelopes até o horário estipulado (09 horas) as empresas TERRAPLENAGEM POFFO LTDA EPP e EMPREITEIRA DE MÃO DE OBRA SANTA MONICA EIRELI ME. Foram conferidos os envelopes por todos e verificou-se que os mesmos se encontram devidamente identificados e lacrados. Apresentaram seus credenciamentos conforme previsto no item 5 do Edital, as licitantes TERRAPLENAGEM POFFO LTDA EPP representada por CHRISTA GEBIEN POFFO e EMPREITEIRA DE MÃO DE OBRA SANTA MONICA EIRELI ME, representada por VALDIR BENTO FALCHETTI. Todas as licitantes apresentaram a Certidão Simplificada expedida pela Junta Comercial para comprovação da situação de Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte e poderão fazer uso dos benefícios e das condições especiais previstas pela LC nº 123/2006 com redação dada pela LC nº 147/2014. Foram disponibilizados os documentos de credenciamento a todos para serem conferidos e rubricados. Colocada a palavra a disposição dos presentes a representante da licitante TERRAPLENAGEM POFFO LTDA EPP se manifesta no sentido de que na Carta de Credenciamento a empresa EMPREITEIRA DE MÃO DE OBRA SANTA MONICA EIRELI ME logo no início registrou o nome da empresa EMPREITEIRA DE MÃO DE OBRA VB LTDA EPP, havendo divergência entre os nomes das empresas, porém no seu final, na assinatura, fez registrar o nome correto da empresa participante. A Comissão de Licitações entende este fato como um erro formal, equívoco de digitação, mas vai encaminhar para posterior análise da Assessoria Jurídica do Município. Em seguida proferiu-se a abertura dos envelopes contendo os documentos de habilitação exigidos no edital, sendo estes conferidos e rubricados por todos os presentes na sessão. Colocada a palavra a disposição dos presentes, houve manifestação. A representante da licitante TERRAPLENAGEM POFFO LTDA EPP se manifesta no sentido de que o contrato de trabalho do engenheiro civil apresentado pela empresa EMPREITEIRA DE MÃO DE OBRA SANTA MONICA EIRELI ME não se encontra com registro de firma nas assinaturas. Que os acervos apresentados pela empresa EMPREITEIRA DE MÃO DE OBRA SANTA MONICA EIRELI ME não tem estrutura metálica. Por sua vez, o representante da licitante EMPREITEIRA DE MÃO DE OBRA SANTA MONICA EIRELI ME se manifesta de que a empresa TERRAPLENAGEM POFFO LTDA EPP não possui atividade compatível com o objeto da licitação, no contrato social e no CREA-SC. Registra-se a presente manifestação para posterior analise. Na sequência, o Presidente da Comissão de Licitações suspendeu a sessão para envio dos documentos de Habilitação apresentados pelas licitantes ao Setor Jurídico e ao Setor de Engenharia da Prefeitura, tendo em vista a necessidade de análise e parecer destes. Os envelopes contendo as propostas de preços foram vistados por todos os presentes e permanecerão no Setor de Licitações, devidamente lacrados, até posterior decisão. Nada mais digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, e lavrou-se a presente ata que segue assinada pela Comissão e pelos representantes das licitantes presentes. 
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